

Вырезка из газеты

ИНДУСТРИАЛЬНАЯ
КАРАГАНДА

г. Караганда

тип. ММФ 2309

от *

Газета № 197

ГАСТРОЛИ ТЕАТРА КУКОЛ

В городах и селах Карагандинской области с большим успехом проходили гастроли коллектива республиканского театра кукол Казахстана. На суд юного зрителя был вынесен новый спектакль «Золотокосая», поставленный театром по мотивам сказов великого казахского писателя М. Ауэзова. Спектакль этот выпущен театром к пятидесятилетию юбилею республики. Борьба народа за свою свободу—главная тема спектакля. В нем сталкиваются Добро со Злом. Мечта народа—золотокосая Арман, ее брат Мерген, дочь народа Ожет ведут упорную борьбу с Ханом, колдуньей Лаулой, ее сыном Тарагаем. С большим волнением следит зритель за развитием сюжета, за подвигами героя. Добро побеждает, народ обретает свободу и счастье.

В спектакле «Золотокосая» принимали участие ветераны кукольного искусства республики И. Родионова, Б. Слонов, Т. Пустовая, А. Татаринцев, Т. Майская. Их имена уже знакомы карагандинцам по предыдущим встречам.

Ю. МОЛЧАНОВ.